

樂，生活也會比較多采多姿！」林先生微笑地說道。

行程最後一站是六塊厝漁港派出所，警員們和師兄姊親切的談起工作情形，五坪不到的空間充滿著人聲笑語。參與警聯會活動已有一段時間的翁千惠師姊表示，由剛開始的陌生，到如今越來越溫馨的相處，沒想到因為做慈濟而能和人民保姆結下這分歡喜緣。

春寒中的一股暖流 警聯會新春感恩聯歡會 1997.01.20

是日晚間，「警察暨眷屬慈濟聯誼會」感恩聯歡會，在師姊們的手語、原住民舞蹈，以及王建勛師兄的歌聲中點燃新春的歡樂氣氛。近三百位警察弟兄與會，並有數位警察專科學校的科主任與資深退休警察到場同樂。

台北縣警察局長鄭榮進先生感恩慈濟人，去年底推動「送卡片到警局」的溫情，並表示：「慈濟所為和警察一樣，都是行濟世救人之道。但願台北縣的警



◎警聯會舉辦感恩茶會，感謝警員的辛苦付出。其中，熱鬧的原住民舞蹈讓大家跳得不亦樂乎！

警，都有一顆樂於助人的慈濟心！」南投縣警察局長夫人陳珠雀師姊也表示：「警察的家眷若能投入此一淨化人心行列，社會更臻祥和，也是減輕警察的工作量。」

成立逾兩年的警聯會，目前台北縣市已有七十餘所警察分局所，一千七百名警察加入會員；相信在這股心燈相續的力量匯聚下，祥和社會的期望將是政府與民間攜手合作的努力目標。

一帖現代人的心靈補劑 靜思讀書會第四期成果展 1997.01.22

由一群愛讀書的慈濟人共同組成的「靜思讀書會」，今日上午於台北分會舉辦第四期成果展，透過書畫展、佛舞、短劇及心得分享的節目，為大家展現讀書的喜悅。創辦人陳韻如師姊表示，好書就像是生活指南，可以幫助自己及家人提升心靈層面；靜思讀書會未來課程內容，便是朝自我成長、人際關係及訓練領導能力三方面進行。

能靜靜地坐下來談完一本書，重拾書本樂趣，對現代繁忙的都市人來說，不啻是一帖心靈補劑，於是民國83年開辦靜思讀書會，以半年一期方式招收許多學員不僅談好書，更身體力行做好事，以響應上人淨化人心的呼籲。

資源回收環保慶生會 雲林共修處同樂 1997.01.23

慈濟雲林共修處自八十五年度開始，有計畫地推動資源回收的理念，所得款項全部捐作慈濟建設基金，為感謝當地會員及善心人士護持，即利用每月